



EDITAL Nº 32/2025/UAB/UFS - RETIFICAÇÃO

A **UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL**, da UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso das atribuições legais, RETIFICA o Edital Nº 32/2025/UAB/UFS, publicado em 04 de agosto de 2025, nos seguintes termos:

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA

PROCESSOS	DATAS
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	04/08/2025
INSCRIÇÃO	05/08/2025 a 19/08/2025
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	21/08/2025
RESULTADO PROVISÓRIO	22/08/2025
PRAZO RECURSAL	25/08/2025 a 29/08/2025
RESULTADO FINAL APÓS RECURSOS	02/09/2025

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA

PROCESSOS	DATAS
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	04/08/2025
INSCRIÇÃO	05/08/2025 a 19/08/2025
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	27/08/2025
RESULTADO PROVISÓRIO	12/09/2025
PRAZO RECURSAL	13/09/2025 a 18/09/2025
RESULTADO FINAL APÓS RECURSOS	19/09/2025